Chào mừng Ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11, học sinh  Liên Đội THCS Nguyễn Huệ tích cực đẩy mạnh phong trào thi đua “Trãi nghiệm sáng tạo - cánh thiệp tri ân”. Đây là dịp học sinh được kích thích sáng tạo thể hiện sự khéo léo cũng như nói lên tình cảm cảm xúc dành cho thầy cô. 
Phong trào tạo ra không khí thi đua sôi nổi giữa các lớp, các học sinh trong toàn Liên Đội. Đồng thời đẩy mạnh phong trào thi đua, tạo không khí sôi động trong toàn trường. Trong buổi trãi nghiệm, các bạn học sinh thỏa thích sáng tạo các kiểu thiệp yêu thích, rất nhiều tấm thiệp độc đáo được các bạn hoàn thành. Thiệp được làm với kích thước khổ giấy A4 ,chất liệu tùy chọn. Khuyến khích sử dụng các vật liệu tái chế để trang trí. Về hình thức, thiệp được các bạn tự do sáng tạo với dạng thiệp hình chữ nhật hoặc hình vuông, hai trang hoặc một mặt. Màu sắc tươi sáng phù hợp với lứa tuổi. Chỉ với thời gian ngắn, các bạn đã cùng nhau tạo nên những tấm thiệp ý nghĩa và chân thành gửi đến những người lái đò cùng câu nói yêu thương, kính trọng. Với nhiều ý tưởng mới lạ, độc đáo như: Giấy nghệ thuật quilling, tạo hình từ dao rọc giấy, tạo hình 3D,…
Đẹp thôi chưa đủ, các bạn còn gửi gắm tình cảm của mình đến các thầy, cô qua từng nét chữ, câu văn. Không thể thiếu phong cách trình bày sáng tạo, mang ý nghĩa nhưng vẫn trong khuôn khổ một bức thư.
Kết thúc hoạt động, 54 sản phẩm được hoàn thành, Ban giám khảo đã trao một giải nhất cho tấm thiệp đẹp nhất, hai giải nhì, hai giải ba và hai giải khuyến khích cho các tấm thiệp sáng tạo.
Cùng với hoa hoa, quà tặng, những câu nói, lời chúc 20/11 dành tặng thầy cô giáo cũng là cách đơn giản được các bạn học sinh lựa chọn để bày tỏ tình cảm, sự biết ơn của mình với thầy cô. Chính những tấm thiệp là nơi chứa đựng tình cảm, ý nghĩa lớn lao mà bạn có thể gửi đến thầy cô của mình. 
