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KẾ HOẠCH

KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ II, NĂM HỌC 2020 – 2021
Thực hiện công văn số 324/PGDĐT-GDTrH ngày 16/04/2021 của Phòng GD&ĐT Long Điền về việc hướng dẫn tổ chức kiểm tra học kỳ II năm học 2020 – 2021;

Trường THCS Nguyễn Huệ lập kế hoạch tổ chức Kiểm tra Học kỳ II năm học 2020 – 2021 như sau:

I. Mục đích, yêu cầu:

 1. Kiểm tra, đánh giá cuối kì nhằm đánh giá kết quả học tập, rèn luyện và mức độ hoàn thành nhiệm vụ học tập của học sinh theo chương trình môn học, hoạt động giáo dục quy định trong Chương trình giáo dục phổ thông do Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành, từ đó đề ra những giải pháp thích hợp nhằm nâng cao chất lượng giảng dạy và học tập trong các nhà trường. 

2. Kiểm tra được kiến thức cơ bản, năng lực vận dụng kiến thức theo chuẩn kiến thức, kĩ năng đối với môn học quy định trong Chương trình giáo dục phổ thông. Nội dung đề kiểm tra đảm bảo tính khoa học, chính xác, chặt chẽ, phân loại được trình độ, năng lực của học sinh và có tính sư phạm; Phù hợp với chương trình, thời gian quy định của môn học. 

3. Yêu cầu các đơn vị thực hiện nghiêm túc kế hoạch kiểm tra, đánh giá cuối kì, tiến hành tổ chức kiểm tra, đánh giá theo đúng lịch và báo cáo kết quả về Sở theo thời gian quy định. 

4. Đề kiểm tra theo Chương trình giáo dục phổ thông do Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành; Bám sát nội dung giảm tải tại Công văn 3280/BGDĐT-GDTrH về việc Hướng dẫn thực hiện điều chỉnh nội dung dạy học cấp THCS, THPT; bám sát ma trận đề của phòng GDĐT.

5. Thực hiện nghiêm túc kế hoạch kiểm tra cuối học kì II, tiến hành tổ chức kiểm tra theo đúng lịch và báo cáo kết quả về Lãnh đạo nhà trường theo thời gian quy định. 
6. Việc tổ chức coi và chấm bài kiểm tra học kì II phải đảm bảo nghiêm túc, khách quan, công bằng, chính xác, đúng quy chế. .

II. Nội dung:

1. Công tác ôn tập chuẩn bị kiểm tra 

- Các trường lên kế hoạch chuẩn bị ôn tập kiểm tra cuối năm học (Hệ thống hóa kiến thức chuẩn bị ôn tập cuối năm cho học sinh toàn trường theo ma trận chung). Tổ chức ôn tập hệ thống hóa kiến thức bộ môn cho học sinh, đảm bảo hoàn thành chương trình theo qui định, tuyệt đối không được cắt xén chương trình hoặc dạy dồn tiết. Phòng Giáo dục và Đào tạo sẽ tổ chức kiểm tra tại các trường về nội dung trên.

- Tăng cường công tác phụ đạo học sinh yếu kém, tiếp tục ôn tập cho học sinh khối lớp 9.

2. Thực hiện chương trình

Tổ chức kiểm tra việc thực hiện chương trình HK II. Đảm bảo việc thực hiện đầy đủ kiến thức theo chương trình giáo dục Công văn số 3280/BGDĐTGDTrH ngày 27 tháng 8 năm 2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn thực hiện điều chỉnh nội dung dạy học cấp THCS, THPT.

3. Nội dung và hình thức đề kiểm tra 

- Nội dung: 

+ Ra đề kiểm tra theo ma trận chung của Phòng Giáo dục và Đào tạo ban hành từ năm học 2020-2021. Không ra đề kiểm tra đối với các kiến thức đã tinh giản theo Công văn số 5842/BGDĐT-VP ngày 01/9/2011 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn điều chỉnh nội dung dạy học giáo dục phổ thông và các nội dung “Không dạy”, “Không làm”, “Không thực hiện”, “Khuyến khích học sinh tự học (tự đọc, tự xem, tự làm, tự thực hiện)” theo phụ lục đính kèm Công văn số 1113/BGDĐT-GDTrH ngày 30/3/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo.

+ Đề kiểm tra phải bảo đảm yêu cầu bảo mật; nội dung kiểm tra phải bảo đảm tính chính xác, câu hỏi rõ ràng; nội dung các câu hỏi phải theo tiến độ bài dạy ở kỳ kiểm tra và sát với chuẩn kiến thức kỹ năng của chương trình. Chú ý một tỉ lệ phù hợp các câu hỏi vận dụng, câu hỏi liên hệ với thực tiễn cuộc sống nhưng cần tránh khiên cưỡng, gượng ép.

- Hình thức đề kiểm tra: 

+ Ðề kiểm tra học kỳ II năm học 2020 – 2021 môn Ngữ Văn, Toán thực hiện theo hình thức tự luận. 

+ Đối với các môn Tiếng Anh gồm cả 2 hình thức trắc nghiệm khách quan và tự luận, có phần nghe, học sinh làm bài trực tiếp trên đề.

+ Các môn còn lại, ra đề kiểm tra theo ma trận chung của Phòng GDĐT nhưng phải phù hợp với phân phối chương trình của trường đã ban hành.
III. Ra đề kiểm tra:

1. Phân công ra đề kiểm tra học kỳ II
Phòng GD-ĐT sẽ chịu trách nhiệm ra đề các bộ môn: Ngữ văn, Toán, tiếng Anh cho tất cả các khối lớp của toàn huyện. 

Các môn còn lại, tổ trưởng phân công giáo viên biên soạn ma trận chung cho toàn khối. Căn cứ ma trận chung GV ra đề phù hợp với năng lực học sinh từng lớp. Tổ trưởng chịu trách nhiệm kiểm tra nội dung của đề kiểm tra, ký duyệt nộp phó hiệu trưởng phụ trách tổ trước ngày 23/04/2021.

Các tổ trưởng phân công giáo viên ra đề kiểm tra đề xuất theo đúng ma trận (đính kèm) và các quy định về thời gian, giới hạn kiến thức...của Phòng GD-ĐT. Đề kiểm tra phải được Tổ trưởng CM xem xét trước khi nộp cho phó hiệu trưởng; 

2. Thời gian kiểm tra học kỳ I các bộ môn 

- Tổ chức kiểm tra học kỳ I từ ngày 03/05/2021 cho đến ngày 15/05/2021. 

- Bộ môn Ngữ văn, Toán: Thời gian làm bài 90 phút. 

- Các bộ môn còn lại: Thời gian làm bài 45 phút. 

Các môn Ngữ văn, Toán và tiếng Anh kiểm tra theo lịch chung của trường và phòng GD&ĐT (đính kèm).

Đối với các môn còn lại, tổ chức kiểm tra theo thời khóa biểu nhà trường nhưng phải hoàn thành trước ngày 11/05/2021.
IV. Tổ chức thực hiện:

1. Coi, chấm bài kiểm tra

- Các nghiệp vụ coi và chấm thực hiện theo quy chế như thi tốt nghiệp. Mỗi đơn vị thành lập 01 Hội đồng coi, chấm kiểm tra do Thủ trưởng ra quyết định.

- Phòng GDĐT có phân công giám sát trong quá trình tổ chức thực hiện.

+ Phần coi kiểm tra: Đối với khối 9 phân 24 HS/phòng kiểm tra, các khối
còn lại tuỳ theo điều kiện thực tế.

+ Phần chấm kiểm tra: nhà trường thành lập các tổ chấm; tất cả các bài kiểm tra tập trung phải được đánh mã phách và cắt phách trước khi giao cho tổ chấm, tổ chức chấm tập trung tại trường.


- Việc tổ chức kiểm tra phải chặt chẽ, nghiêm túc, đúng quy định ở tất cả các khâu: ra đề, coi kiểm tra, chấm kiểm tra, tổng hợp và báo cáo kết quả.
- Phải thực hiện đúng, đủ các quy định về duyệt đề, quản lý và sử dụng đề kiểm tra, đảm bảo an toàn, bí mật. Đề kiểm tra phải khoa học, chính xác, phù hợp với trình độ học sinh của đơn vị. 

- Đối với môn Tiếng Anh thực hiện như sau:
Đề có 70% trắc nghiệm khách quan, 30% tự luận và có kiểm tra phần nghe (băng cassestte, đĩa CD). Đề thi gồm các phần sau:

+ Nghe: nghe băng hoặc đĩa (trong vòng 5 - 7 phút, đoạn nghe khoảng 2 phút, lặp lại 3 lần); 

+ Từ vựng: trắc nghiệm;

+ Ngữ pháp: trắc nghiệm;

+ Đọc hiểu: trắc nghiệm (dạng guided cloze hoặc dạng true/false);

+ Viết: tự luận (đổi câu hoặc viết có gợi ý).

Lưu ý: 

Sau khi hoàn thành việc chấm bài kiểm tra học kỳ, giáo viên phải thực hiện việc chữa bài và rút kinh nghiệm cho học sinh, đồng thời tổ chức đánh giá, rút kinh nghiệm trong tổ/nhóm chuyên môn. Bài kiểm tra học kỳ sau khi trả để học sinh biết điểm và tổ trưởng theo dõi quá trình sửa chữa của giáo viên, Hiệu trưởng chỉ đạo thu lại và lưu giữ tại trường theo quy định để phục vụ cho công tác kiểm tra của cơ quan quản lý.

2. Nhập điểm kiểm tra

Giáo viên hoàn thiện việc nhập điểm vào hệ thống VnEdu và điều chỉnh sai sót chậm nhất đến 11 giờ ngày 17/05/2021. Sau 11 giờ ngày 17/05/2021, trường sẽ khóa bảng điểm trên hệ thống VnEdu, giáo viên không thể chỉnh sửa điểm trên hệ thống.

V. Tổng hợp kết quả và báo cáo

Sau khi có kết quả kiểm tra học kì, các tổ chuyên môn tổ chức nhận xét, đánh giá đề kiểm tra; phân tích và nhận xét kết quả học sinh, từ đó đề ra giải pháp nâng cao chất lượng dạy và học tại đơn vị.

Các tổ nộp về Phó hiệu trưởng trước ngày 18/05/2021 (gửi qua địa chỉ Email: huutuan3979@gmail.com) gồm:

+ Đề kiểm tra kèm theo hướng dẫn chấm của các môn trường ra đề.

+ Báo cáo kết quả kiểm tra các môn Phòng Giáo dục và Đào tạo ra đề (theo mẫu).

+ Báo cáo chuyên môn học kỳ I (theo mẫu).


VII. Công tác khác:

Sau khi kiểm tra hoàn tất, GV thu bài kiểm tra nộp về văn thư để lưu giữ; (phải cho HS xem lại bài kiểm tra);

Giáo viên hoàn tất điểm danh, nhập hạnh kiểm và nhập nhận xét học kỳ II, thời gian hoàn thành trước 17 giờ ngày 17/05/2021;
Lưu ý: 
Đọc hướng dẫn số 324/PGDĐT-GDTrH ngày 16/04/2021 của Phòng GD&ĐT Long Điền về việc hướng dẫn tổ chức kiểm tra Học kỳ II năm học 2020 – 2021;

GV Thông tư 26/2020/TT-BGDĐT ngày 26/08/2020 của Bộ GDĐT sửa đổi, bổ sung một số điều của Quy chế đánh giá, xếp loại học sinh trung học cơ sở và học sinh trung học phổ thông ban hành kèm theo Thông tư số 58/2011/TT-BGDĐT ngày 12 tháng 12 năm 2011 của Bộ Giáo dục và Đào tạo.
Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc đề nghị liên hệ 2 phó Hiệu trưởng để phối hợp thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Hiệu trưởng (để chỉ đạo);

- Phó hiệu trưởng (thực hiện)

- Các Tổ trưởng CM;

- Trang Web;

- Lưu VT.
	KT. HIỆU TRƯỞNG

PHÓ HIỆU TRƯỞNG

NGUYỄN HỮU TUẤN


